

COMUNICADO EXTERNO

AVISO DE ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 23/2025/CORES/UGP/2025

A Agência Brasileira de Apoio à Gestão do SUS (AgSUS), no exercício das atribuições previstas no art. 15, inciso VI, de seu Estatuto, vem, por meio desta nota, retificar os prazos estabelecidos no cronograma do Processo Seletivo Simplificado referente ao Edital Nº 23/2025/CORES/UGP/2025.

Onde se lê:

ANEXO II

Cronograma do Processo Seletivo

OBS: As datas estabelecidas neste cronograma são passíveis de alteração, conforme necessidade e conveniência da AgSUS. Caso haja alteração, esta será previamente informada por meio de Comunicado no endereço eletrônico do processo seletivo simplificado.

Atividade	Datas Prováveis
Publicação do Edital	17/06/2025
Período de Inscrição	23/06/2025 a 01/07/2025
Análise Curricular	02/07/2025 a 10/07/2025
Resultado preliminar da análise curricular e abertura do prazo de recurso	11/07/2025
Análise e Resposta ao Recurso	14/07/2025
Divulgação resultado final da análise curricular e do processo seletivo	15/07/2025
Envio documentação para admissão	16 a 18/07/2025
Contratação	A partir de 21/07/2025

Leia-se:

ANEXO II

Cronograma do Processo Seletivo

OBS: As datas estabelecidas neste cronograma são passíveis de alteração, conforme necessidade e conveniência da AgSUS. Caso haja alteração, esta será previamente informada por meio de Comunicado no endereço eletrônico do processo seletivo simplificado.

Atividade	Datas Prováveis
Publicação do Edital	17/06/2025
Período de Inscrição	23/06/2025 a 01/07/2025
Análise curricular	02/07/2025 a 10/07/2025
Resultado preliminar da análise curricular e abertura do prazo de recurso	16/07/2025
Análise e resposta ao recurso	17/07/2025
Divulgação resultado final da análise curricular e do processo seletivo	18/07/2025
Envio documentação para admissão	21/07/2025 a 22/07/2025
Contratação	A partir de 23/07/2025

(assinado eletronicamente)

WILLIAMES PIMENTEL D OLIVEIRA

Diretor de Operações



Documento assinado eletronicamente por **Williames Pimentel De Oliveira, Diretor(a) de Operações**, em 11/07/2025, às 16:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.agenciasus.org.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0040763** e o código CRC **4BE390E5**.